

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL CHAMADA PÚBLICA 01/2021

A Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos em edital, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No título do Edital,
ONDE SE LÊ: EDITAL CREDENCIAMENTO Programa Esporte e Lazer da Cidade - PELC
LEIA-SE: EDITAL CREDENCIAMENTO- CHAMADA PÚBLICA 01/2021 Programa Esporte e Lazer da Cidade - PELC



PAOLA RODRIGUES DE SANTANA
Secretária Interina Municipal de Esporte e Lazer